


— — — — — — — — — — -,- — — — — — — o —_— — — — — —

i

T o 00 T d o & =
3. + = Q LT I S+ 5+ © & “
S :
P _
: I
i@ _
: I
: m _
@ 9m (o |
L2 = _
8 @ !
> 2 > _
= = _
= 2 _
Z 9 |
s 2 , 9 N O F 0 ot o o _
o = = 8 ® ® 3 83 838 38 3 T |
g 5 28 T T T I T S S T T _
@» £ T ©T W T ©- T © ©W © © |
S v 2 33 IS5 !
N - = F F PP F FFFEFEEF _

(’5?!4‘/ . %,.(4(,/}‘



£s una operacion matemdtica
que consiste en sumar varias |
veces el mismo numero. 1

Por lo fanto la multiplicacion |
eS und suma reiterada. L

Egjemplo 2 X3 =1(p |
£s lo mismo que... 1
3+3 =10 '
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(‘5‘?{4«7‘ 7(«4(- ;

Multiplicando
Multiplicador
Producto
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Entonces la multiplicacion es
und sumad dbreviada.

Creo que ya enfendi, pero
necesitfo practicar...

Realicemos juntos algunos
gjercicios!!!

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



I |
I |
] |
l |
I |
:1x1=1 2X1=12 3x1=3:
| 1X2=22x2=4]| ax2=40|,
: 1X3=3 1| 2X3=4 3x3=q:
|l 1X4=4| 2X4=8|3x%x4=12{,
: 1X5=5|2X5=10( 3 X5=15 :
il 1X6e=0612X06=12|3Xe=18]}
:1X?=? 2X?=ﬂt3X?=Zi:
1| 1X8=8(|2X8=1p|| 3X8=24]1
: 1X9=9 ||2%x9=18 3xq=2?:
111 X 10 =10|2 X 10 = 20|[3 X 10 = 30| |
] |
] |




4X1=4%
4X2-=8
4X3=12
4X4 =10
4X5=120
4Xk =24
4X+=128
4X8=32
4X9=23k
4 X 10 = 40

5X1=5
5X2=10
O X3=1%
5 X4=120
O Xd5=125
O X =30
5 X*+=23b
5 X8 =40
0 X9=45
5 X 10 =50

bX1="0
e X2=12
e X3 =18
b X 4=124
e X5 =230
b X & =30
b X7 =42
@ X 8 =48
e X 9=254
e X 10 = O




+X1=1
*X2=14
X3 =121
*X 4 =128
+ X5 =235
X =42
TXF =49
X 8 = 5
FX9q=63

+X10 =70

8X1=8
8 X2 =10
8 X3 =124
8 X4=32
8 X5 =40
8 X =48
8 X T =05
8 X 8 =104
8 X9=72

8 X 10 =80

9X1=19
9X 2 =18
QX3 =12%
QX 4 =3
QX5 =45
QX =54
AX 7T =063
9X8=72
9X9=181

19X 10 =90




10 X1 =10
10 X2 =120
10 X 3 =30
10 X 4 = 40
10 X5 =580
10 X lp = O
10 X+ =30
10 X 8 = 80
10 X1 =190
10X10= 100

11X1=11
11X2=122
11 X3 =33
11 X 4 = 44
11 X 5 =55
11 X & = bl
11X F=77
11 X 8 = 88
11 X91=99
11X10= 110

12 X1 =12
12 X2 = 24
12 X 3 = 3k
12 X 4 = 48
12 X5 = (0
12 X = 2
12 X T = 84
12 X 8 = 9
12 X 9 =108
12X10= 120




7*;

Ld Tablag del

—

Colorec
12X 0=
[ 2=2
[ X T = DD (X 6=6
[X5= [1X7=7
[ X &=
. 1XY=9
LS 1% 10=00




Observa, recorfa y pega

N | = === —

el recultado correcto.

X X X X X x X

D

.
6
3
2
B
D

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

———————

_______

_______

_______

_____________




r—

:1X3=3
11X 4 =4
11X5=5
11X G =0
11X F =7
'1X8=8
11X 9=
-1x1o 10"

Observa la fabla del 1, luego
colored los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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/ \
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘




7_*¥

La Tabla del

—

Colored
2K =2
22 X 2=l
AR G= 2X0=2
2XD=0 2X7=R

-l 22X =16
. 2XY=[8

2% 10=20




Observa, recorfa y pega

el rescultado correcto.

2 1X|2 |=

O[NNI
X X X X X x

.
6
3
’

B
D




r—

:zxz=%i
12X3=0 |
12X4=8 |
:zxs=1oi
12 X =12 :
:ZX?=14:
:zxe=1@5
12X9=18 |
-2x1o 20"

Observa la fabla del Z, luego
colorea los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g
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AL
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Relaciona y pihta del mismo color la

correspondencia de los nimeros.

2+72 6
9+9 /l2
6+6 18
Y+ Y Y
3+ 3 8
7 +7 I

(’S?f@ . 7{(«./}‘



RX;

Observaelejemplo y completa latabla. :

tabla| Cudntas | suma |resultado
veces

2XU|l2veces ““ -I-““ 3

1l 2x6
[ 2x8
2x10
2 X
2x9
I 2x7
1l 2x 3 |




19

/ \
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘




20

Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

349 X 155 X 209 X
2 2 2

125 X 405 X 187 X
2 2 2

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

129 X 145 X
22 28

987 X
26

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

1456 X
238

1029 X
222

3145 X 4550 X
217 234

\_

2049 X
215

90817 X
296

/

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'



456 2 1 <+————— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
n

x 0 . 1 2 <+—En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 _7 4 5 24— :: l:otm son cuatro decimales los quefleberd

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

324.25X 455.10 X 981.7 X
23.7 25.4 29.6

\_ /

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘




122.06X 450.13 X 231.7 X
21.7 22.4 24.6

123.25X 403.40 X 909.7 X
23.7 25.5 29.8

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7*;

La Tabla del

—

Colored
IK[=23
JRR=6
IXG=R SX6=
Xl JX7/=2
J X =28
. 3KU=27

@%D@EQ@




r—

|
19X 2 =1 !
13X3=1 ;
|
l -
O X4 =12 : Observa la tabla del 3, luego
! s
1 3 X5 =15 1 colorea los resultados.
13X =18
l :12345w?eq10
:3X':f'=2.1,11121314151(91?1810120
I _ 22 |22|23|24| 25| 26 | 27| 28 |29] 30
:3X8 24:31 32|33 |34|35] 36 | 3% | 3839 40
.3)(‘1—2_'?:414243%45%4?48%50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 5t | 5% | 58 | 59| 0
|
'3X1O 30, 1 fe2 |63 ]e4]|6s] o] 6|68 ]ea]| 0
80
0
100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



Observa, recorfa y pega

el rescultado correcto.

PANIAE

W[ | WO [ WO | WO [ WO WO
X X X X X X

.
2
3
’

B
D




I
T

! Observa elejemplo y completa latabla. -
! tabla| Cudntas | suma |resuttade
| veces
Il 3X38|3veces & |HiI-+MiI+Hll|
| 3x6
| 3xu
3x2
3x9




Coloreaq

el resulfado correcio.

i:) 3x/

21 124 (30

3x4




31

Muﬂifgﬁmusnﬂs

I?eguelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'
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Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

203 X 345 X 109
3 3 3

768 X 305X 277 X
3 3 3

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

343 X 985X
35 32
708 X 455X
39 37

677 X

31

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

3433 X 9865 X
305 332

7028 X 4595 X
319 370

\_

1039 X
300

6077 X
321

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



4 56 2 1 «———— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
| |

x 0 . 1 2 <« En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 .7 4 5 24— :: :)!al son cuatro decimales los quefieberé

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

344.15X 45532 X 984.7 X
33.3 31.4 39.6

\_ /

(’5?!4‘/ . %,.(4(,/}‘




132.06X 451.13 X 231.7 X
31.7 30.4 34.1

1563.25X 433.40 X 999.9 X
33.7 35.5 39.8

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'
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La Tabla del

—

Colorec
B X =8
N =2 (I~
DX G=06 §X6=20
DRXE=20 [ X7 =28

DX =2
. BXEY=36
' UK 10=Y0




Relacioha y pinfa del mismo color la

correspondencia de los nimeros

8+8+8+8 20

S5+9+5+5 H0

|O+/0+I0+10 | | 36

Y44 Y 16

b bl 32
9+9+9+9 \\ Y

(’S?f@ . 7{(«./}‘



r—

4X2=8 |
:4X3=12:
4 X 4 =10
| 4X5=20
|4 X =24 !
54x7=28:
4% 8=232
l%xq-ami
-4x1o 40]

Observa la tabla del 4, luego
colorea los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

U4 IxNO|=
q |=

= = | =l =] | =] | =
X X X X X ¥
=\ O ||| o

1




42

/ 4\
M jeacl

—

Recuelve correctaments e ——

siguientes multiplicaciones.

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

223 X 342 X 659 X
4 4 4

308 X 395 X 127 X

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

283 X 372 X 669 X
40 48 42

658 X 305 X 177 X

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

2223 X 2302 X 6349 X
410 486 412

6778 X 3005 X 1707 X
401 424 427

\_ /

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'




456 = 21 <+————— En el multiplicando hay dos diecimc:les (.21)
x 0 - 1 2 <+ En el multiplicador hay dos decimales (.12)
+ 91242
45621
En total son cuatro decimales los que deberda
5 4 .7 4 5 2— haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

333.16X 425.32 X 931.6 X
49.3 40.4 47.6

\_ /

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘




102.25X 411.13 X 281.1 X
41.7 40.4 44 .1

103.56X 430.40 X 2399 X
43.7 45.5 49.8

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7_*¥

Ld Tabla del

—

Colored
5X1=5

SPAS23=
SN J=

IS

5505220 5% 6= 86
=25 5% 7 =385

SPYSIEEO)
. OXY=0S
 SX =50



Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

D |X[10|=
5 1x|2 =
5 |x[8]=
D |X|2|=
5 x[6 |=
5 1x[5 |=
5 1x[1]=




Coloreaq

el resulfado correcio.

i:—)) ox8

21 14030

oxH




| 29

! Observaelejemplo y completalatabla. :

: tabla| Cudntas suma resultado
vecCes

S5XdSvecesd | l+l+M+l+l | 20




r—

15X 2=10 !
15X3=15 |
15X 4 =20
(5X5=125
15X =230 !
i5xq=35:
'5X 8 =40 |
:5xq-45i
15X 10 = 50!

Observa la fabla del 5, luego
colored los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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Muﬂifgﬁmusnﬂs

I?eguelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'




55

Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

563 X 102 X
S 5
338 X 305 X
5 5

\_

750 X
5

127 X
5

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

233 X 100 X
50 52

347 X
51

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

2003 X 1304 X
550 552
2207 X 2015 X
506 518

\_

9192 X
554

1027 X
561

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



456 2 1 4——— En el multiplicando hay dos decimales (.21)
| |
x 0 a 1 2 <+ En el multiplicador hay dos decimales (.12)
+ 91242
5 4 7 4 5 24— En total son cuatro decimales los que debera
. L
hab

er en el resuvltado y que se contaran

de derecha a izquierda.

333.16X 425.32 X 931.6 X
55.3 50.1 51.3

\_ /

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘




111.25X 434.13 X 890.4 X
54.7 53.4 54.1

101.16X 480.45 X 219.7 X
53.1 55.0 59.6

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7_*¥

La Tabla del

—

Colored
GX =6

OX A=
6EX =

|2

5= 6% 6= 8
6X5=80 6X7="2

65X =18
6 X G =5

e 6
f'g?f@ . 7(,.(4(,/}‘



Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

o X4 |=
G
7=

N
|l

Ul
|1

DO O[O OO
X X X X X X
—_D
Q
|

-
1l




Relacioha y pinfa del mismo color la
correspondencia de los himeros.

6xl0 | [6+6+6+6+6+6 | [ yo

6x3 ¢2+2+2+2+2+2 \ 4a

/
bxb 7+7+7+7+7+7 12

oxH 8+8+8+8+8+8 36

6x2 /| [10+10+10+10+10+10| | 9y

ox/ Yl Y44 60

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



r—

o X2 =12 E
(X 3=18 !
g X 4 =24
|G X5=30
G X =23 '
EQX?=42:
(X 8=48 |
:@xq-sqi
'(oXiO 0|

--J

Observa la fabla del (o, luego
colored los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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I?eguelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

563 X 102 X 750 X
6 6 6

338 X 305 X 127 X
6 6 6

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

503 X 192 X
69 65
278 X 305 X
61 60

497 X

67

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

2003 X 3402X
619 605
2718 X 3335X
611 603

\_

1229 X
634

4907 X
637

/

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'



x 0 . 1 2 4= En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 .7 4 5 24_ En fotal son cuatro decimales los que deberé

haber en el resultado y que se contardn

de derecha a izquierda.

273.15X 475.45 X 930.9 X
65.7 67.5 61.9

\_ /

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘




345.25X 774.13 X 8938.4 X
64.7 63.4 64.1

100.45X 480.45 X 245.7 X
63.9 65.4 69.5

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7_*¥

La Tabla del

—

Colorec
/X =7
7R88=22] -
/X 0=28 77X 6=02
/X528 VX 7=01

7 XEB=256
. 7/ XY=063

7R 10=70




Coloreaq

el resulfado correcio.

i:—)) /x/

494030




Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

/7 X4 |=

NN NN
X X X X X x

6
/
2
3
D
l




r—

:?xz=14i
:’+X3=21:
'3 X 4 =128,
| FX5=35
' FX =42 !
E?X?=4q:
:?X8=5QE
1 FX= (3 !
1 X 10 = 3

Observa la fabla del 7, luego
colorea los resultados.

1|2

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19} 20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

291 30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

39| 40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49| 50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

591 O

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

6] 70

1

12

13

4

15

He

¥?

18

19| 80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89| 90

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

99 | 200

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



X

! Observaelejemplo y completalatabla. :

: tabla| Cudntas suma resultado
vecCes

7X 3 |7Tveces 3 [IHHHHHH] Q)

1x 6

7x &

X 2

71x 1

1x7

7x5 I

7xd |




77

Moliphicacion
— o—

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'



78

Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

903 X 652 X
7 7
208 X 395 X
7 7

\_

755 X
7

347 X
7

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

111 X 282X
71 74

107 X
72

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

1341 X 2829 X

731 747
2207 X 3275X
707 734

\_

5607 X
718

1001 X
711

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



x 0 . 1 2 <+— En el multiplicador hay dos decimales (.12)

+ 91242
45621
5 4 .7 4 5 2._ En fotal son cuatro decimales los que deberd

haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

123.65X 555.55 X 450.1 X
75.7 77.0 76.1

\_ /

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘




245.85X 777.63 X 6638.4 X
74.7 73.4 74.1

145.45X 400.45 X 266.0 X
73.9 75.4 79.5

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7*;

La Tabla del

—

Colorea
XK=
X2=06
=29 U~
BRU=232 &K 6=0E
BXo=l0 X 7=56

B XS =CR
. BXEYU=72

B8R O=60




Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

& X8 |=

=22
|l

Qo[ 00| o[ Oof | O0]| 00
X X X X X X




RX;

! Observaelejemplo y completalatabla. :

: Tdb‘d Cudntas suma resultado
veced

X 28 veces 2| IH+HH-+HI+I+I+ 6

1l 8 x6

3 xu

1 8x6

&x9

IxT

Ix 5 I

1|l 8x 3 I
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Relaciona y pihta del mismo color la
correspondencia de los himeros.

Bxl 2:2:+2:2+2:2:2:2| | 16

8x3 / 9+9+9+9+9+9+9+9 +—t 72

BXS 3+3+3+3+3+3+3+3 56
Bx/ bl 4! 3

/
qu / Q+9+0+0+0+0+0+0 2\..\
8x 2 J+]+]+]+]+]+7+7 L‘O

Gaby, Jocobi



r—

18X 2= 1 !
:8X3=2_’+:
18X 4 =32,
|85 =40 |
18X o= 48 !
iexq=w:
:8X8=Q4E
18X =72 !
18X 10 = 80!

Observa la fabla del 8, luego
colorea los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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Mofipiacions
M

\
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

113 X 342 X
8 38
087 X 225 X
8 8

\_

567 X
8

107 X
8

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

113 X 122 X
81 82
447 X 105 X
84 85

987 X

86

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

1433 X 1882X 5007 X
87 86 83

4477 X 3465 X 9117 X
80 89 84

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




de derecha a izquierda.

81.7 87.5

133.35X 502.35 X 453.9 X

86.2

\_

/

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘



240.85X 737.63 X 618.9 X
84.9 83.5 84.7

745.75X 400.35 X 222.0 X
83.1 80.4 9.3

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7*;

La Tabla del

—

Colorec
QX =9
QX 2=03
IR 8=227 I~
RO =30 92X 6=
IX5=lh X 7=0638

-l WX =72
VX U=6)
°2€D@=10




Coloreaq

el resulfado correcio.

i:—)) 9x2

H9 |18 |30




Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

A 1x10|=
6:

N[ R RQ |
X X X X X X

/
vl
.
D
2




r—

91X 2 =18
:"IX3=2_?:
9 X 4 =30
| AX5 =45
1 AX = 54 !
iqxq=@3:
9% 8=72 i
:qxq—eii
19X 10 = 90

Observa la tabla del 9, luego
colorea los resultados.

1|2

10

11

i3

13

14

15

10

1%

18

19

20

21

2

23

2%

25

2(

Lt

28

29

30

31

|32

33

34

35

Al

3%

38

3

40

41

42

43

44

45

4

4%

48

49

50

51

52

93

54

05

ol

oF

o8

59

(kO

1

(72

3

4

65

bl

b7

(8

9

10

1

12

13

4

15

He

¥?

18

#

80

81

82

83

84

85

8l

8+

88

89

0

1

g

NS

AL

9%

A

1

98

1

100

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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y Mulfiplicano

Relaciona y pihta del micmo color la

correspondencia de los himeros.

q Xl J+7+7+]+7+]+]+]+7 q

9x3 /q+q+q+q+q+q+q+q+q—- 13

I%S 343+3+3+3+3+3+3+3 27

9%/ |41+ 1]+ ]+ +]+]+] 45

9x9 /| [22222202022] | 63

qx?2 5+5+5+5+5+5+5+5+5 8|

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



I
T

Observaelejemplo y completa latabla. :

tabla

Cudntas
veces

Suma

resultado

1| 9%3

9dveces 3

-+
fI+0+1

27

i dx 6

i 9x &

Ix 2

gx|

9x7

[ 9x5
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Mofipiacions
M

\
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

(’&?f@ . 7fr.('(-/fv'
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Recuelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.




Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

333 X 762 X
9 9
977 X 298 X
9 9

\_

167 X
9

457 X
9

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

303 X 542X
99 98
970 X 298 X
96 95

337 X

94

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



Recuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.

3033 X 5472X
999 978
3450 X 3118 X
916 935

\_

3417 X
927

4537 X
944

/

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



de derecha a izquierda.

99.7 90.5

103.75X 523.35 X 113.9 X

93.2

\_

/

(’5?!4‘/ X %,.(4(,/}‘



245.85X 707.73 X 628.9 X
94.9 93.3 94.7

744.35X 400.35 X 222.0 X
93.1 91.3 99.3

\_ /

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'




7_*¥

La Tabla del
<
Colored

10 ¢ [ = [10)

10 & 2 = 20

0X38=280 7Y .

02X =50 10 & & = &0

0X5=0 19%7=70
10) X & = 60

10) & € =G0
10) & 10 = 100

./'5'?(4‘/ . /"’,,.(.(,/jv'




Observa, recorta y pega

el resultado correcto.

1O(XMNO|=
10O

10

1O
10

10
10

N WOl Q=[] O
1

X X X X X X




r—

.10)(2. 2.0l
IlOXS 30'
'1OX’+ ‘+O.

110 X 5 = 50!
|1OX(9 (90'
'10)(? 10,
'10)(8 80
|1OX‘1 “IO'

' _’LOX10 100,

La Jrcllpl del

Observa la fabla del 10, luego
colorea los resultados.

1|2345(o"+3q10

11112113 |14] 151 |17 18]19] 20

21|22 (23124 25|26 | 2% ]| 28]29] 30

|31 ]32]33]134] 353k |3%)38]39] 40

41 | 42| 43| 44] 45 | 46 | 47 | 48| 4a] 50

51 |52 153|154 | 55 | 5k | 57| 58 | 51| (O

1 | GZ | @3 | 4] @5 | bl | 6F | &8 | 4] 7O

# | 72| 73] 74| 35| 76| #7]| 78] 79] 80

81]82183|84]85]8k]|8%]|88]89]| 90

W 2]9B|9%]| B |%|9F]|98]|99] 19

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘
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Relacionha y pinta del mismo color la
correspondencia de los himeros.

10 x| 2+242+2+42+2+2+42+2+2 60
,0 x2 Y44+ 44+ 444444444 / 5 O
IOx3 [++ 1+ +|+]+]+]+]+] HO

|OxH £5+5+5+5+5+5+5+5+5+5 30

lO x5 3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 2 O

I0Ox6 6+6+6+6+6+6+6+6+6+6 10

(‘S‘?f@ . 7{«-/}‘



X

! Observaelejemplo y completalatabla. :

: Tdb‘d Cudntas suma resultado
veced

10X 2110 veces 2 [HH+HHHHHHHH| 90

O x6

IO x d

0O x6

0 x9

0O x7

0x5

' O x 3 |



@)
9]
)
B e’
n
)
m
@)
4
%)
)
S
-
@
@)
D
=
)
i)
@)
)
(%

siguientes multiplicaciones.




I

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

343 X 742X
10 10

987 X 222 X 777 X

(’5?!4‘/ X 7fr.('(-/fv'



